TECAK

ZAHRADNA TECHNIKA

T

ORIGINALNY NAVOD NA OBSLUHU

POLNOHOSPODARSKY STROJ
VYZINAC / MULCOVAC - RKT-70 UNI

TECAK-KOVO, s.r.o., Vranov n/T., Slovensko, tel.: +421 908 996 379, www.TECAK.sk



Vazeny zakaznik,
d’akujeme za zakupenie nasho vyrobku.

Zalezi nam na Vasej bezpecnosti, pohodli a spokojnosti, preto Vas
prosime, dodrziavajte vsetky pokyny v tomto navode k obsluhe nasho
vyrobku.

S pozdravom
TECAK-KOVO, s.r.o.

1. POPIS

Ram vyzinaca/muléovaca nesie pohonnu jednotku, ktord je pripojenda pomocou konzoly
motora. Otacky motora su prenasané klinovym remenom na hriadel polnohospodarskeho
stroja. Zvisly hriadel stroja sa otaca v dvoch guliCkovych loZiskach a nesie rotacny Zaci tanier
alebo mulcovaci ndz. Zacie ustrojenstvo kopiruje terén na klzaku. Prevod je chraneny
ovalnym krytom. Napinanie klinového remena je zaistené poslUvanim konzoly motora
a napinacou kladkou. Riadenie polnohospodarskeho stroja je zabezpeCené pomocou rukovati,
ktoré su sucastou motorovej jednotky. Na riadidlach je plynova packa. Zacie Ustrojenstvo
a pojazd stroja ovlddame prislusnymi pakami, ktoré si sulastou vyzinaca/mulcovaca, pred
pouzivanim je potrebné upevnit ovladanie stroja na riadidla. Cely ram je ulozeny na dvoch
pojazdovych kolesach. Pred zranenim predmetmi, ktoré sa dostali do dosahu stroja pri
pouzivani zZacieho taniera, je obsluha chranena zadnym zavesom. Ostatné osoby a zvierat3d,
ktoré sa dostali do nebezpecného priestoru, su chranené plachtovym krytom. Napriek tomu
plati prisny zdkaz priblizovania sa do pracovného priestoru polhohospodarskeho stroja pri
praci. Pohon stroja je rieSeny klinovym prevodom od kotuca spojky cez dalsi klinovy remen,
ktory je napinany napinacou kladkou pomocou packy. Na osi pohonu su na kazdej strane
upevnené ozubené pastorky, ktoré zapadaju do ozubeného venca upevneného v naboji
pojazdovych kolies. Pohon kolies je zabezpeceny iba smerom dopredu.

2.UVODNE UPOZORNENIA

e Uzivatel stroja je povinny zoznamit sa s tymto origindlnym nadvodom a dbat na vsetky
pokyny pri jeho obsluhe tak, aby nedosSlo k ohrozeniu zdravia alebo majetku uzivatela a
inych osOb.

e S polhohospodarskym strojom smu pracovat vyluéne osoby dusevne a fyzicky zdravé.

e Uvedené bezpecnostné pokyny v tomto ndvode nepopisuju vSetky moznosti, podmienky a
situacie, ktoré sa moOzu v praxi vyskytovat. Bezpecnostné faktory ako je zdravy rozum,
opatrnost a starostlivost, nie si stcastou tohto navodu. Predpoklada sa, ze ich ma kazda
osoba, ktora stroj obsluhuje, alebo na nfom vykonava udrzbu.

e Origindlny navod na pouzivanie je neoddelitelnou sucastou stroja, musi byt neustale
k dispozicii, ulozeny na mieste, kde nemdze dbjst k jeho posSkodeniu.

e Vyrobca nenesie zodpovednost za vzniknuté rizikd, nebezpelenstvo, havarie a zranenia
vzniknuté prevadzkou stroja, pokial nie su splnené podmienky uvedené v tomto navode.
Vyrobca taktiez nenesie zodpovednost za Skody spdsobené neopravnenym pouzitim,
nespravnou obsluhou stroja a za Skody spdsobené akoukolvek Upravou stroja.

e V pripade, ze bud( informacie v tomto navode nezrozumitelné, nevahajte sa obratit na
svojho predajcu alebo priamo na vyrobcu.



3. POUZITIE

Ruc¢ne vedeny polnohospodarsky stroj vyzina¢/mulCovac RKT-70 UNI sluzi na kosenie
travnatych porastov a porastov s vyskytom naletovych drevin. Rovnaka vyska strniska je
zabezpecend kopirovanim terénu kovovym klzakom. Vo verzii so Zacim tanierom surovinu
nesrotuje, ale ukladd pomocou odnimatelnej zastery do pokosu. Stroj ponikame v prevedeni
AGZAT (priruba spojky 120mm) a VARI (priruba spojky 80mm). Vyzina¢/mulcovac disponuje
pohonom kolies. Vyzinaé¢/muléovaé¢ RKT-70 UNI ma nezavislé ovlddanie pojazdu a spustanie

Zacieho Ustrojenstva.

4. TECHNICKE UDAJE

Hlavné parametre

Sirka stroja 65 cm
Dlzka stroja 85 cm
Vyska stroja 42 cm
Hmotnost samostatného stroja 45 kg
Rozmer pneumatik 4.80/4.00-8
Hustenie pneumatik 0,2 MPa
Parametre zaci tanier

Pocet zacich nozov 4 ks
Prac. zéber 66 cm
Doporucena vyska kosenej travy 40 - 70 cm
Vys$ka strniska + 5cm
Sirka zostavy 66 cm
DlZka zostavy 98 cm
Hmotnost zostavy 50 kg
Parametre mulcovac

Pocet zacich nozov 1 ks
Prac. zaber 60 cm
Doporucena vyska kosenej travy 30 - 70 cm
Vyska strniska 4 -7cm
Sirka zostavy 70 cm
DlZka zostavy 127 cm
Hmotnost zostavy 65 kg

Prevody

Polnohospodarsky stroj vyzina¢/mulCova¢ RKT-70 UNI je skonstruovany k 4-taktnym
motorovym jednotkdm s otackami motora v rozsahu od 2900 do 3500 ot/min. Kvalita prace
a zivotnost konstrukcie stroja sU zavislé na dodrzani otacok motora. Ako vyrobca
nezodpovedame za poruchy a problémy vzniknuté pri pouzivani stroja s 2-taktnym motorom
alebo 4-taktnym motorom s inymi otackami ako uvadzame.

Odstrediva spojka - podla zakupenej verzie 120mm / 80mm
Napinany klinovy remen pojazdu NDTKO06KR02
Staly klinovy remen pojazdu NDTKO02KRO0O1

Klinovy remen zacieho taniera/noza NDTKO002KR02




5.BEZPECNOSTNE PREDPISY

5.

n ;o

1. Osoby mladsie ako 18 rokov tento stroj nesmu obsluhovat. Obsluha musi byt dusevne
a fyzicky zdrava, oboznamena s tymito predpismi, origindlnym navodom na obsluhu a
hlavne s okamzitym zastavenim stroja.

.2. Obsluha je Uplne zodpovednda za zabezpecenie bezpecnosti pri praci stroja v okruhu

minimalne 25m. Pri vstupe nepovolanych oséb do bezpecného okruhu musi obsluha
stroj zastavit. Nevhodna je tieZ pritomnost domacich zvierat.
Je zakazané pouzivat stroj na svahoch s vac¢sim sklonom nez 13°.

. Pred zacatim prace:
.5.1. je potrebné z terénu odstranit cudzie predmety (vetvy, kamene, dréty, a pod.),

ktoré by mohli byt poc¢as prace vyhodené do priestoru;

5.5.2 skontrolovat dotiahnutie matic, skrutiek a upevnenie nozov;

5.5.3. overit stav zastery medzi kolesami - pri poskodeni musi byt vymenen3;

5.5.4. skontrolovat pevnost spojenia stroja s motorom;

5.5.5. skontrolovat Zaci tanier a noze, zamerajte sa na praskliny alebo trhliny, resp. iné
poskodenie. Poskodeny diel je potrebné ihned vymenit - je zakdzané pouzivat iné
diely ako dodava vyrobca.

3.
.4. Je zakdazané kosit travu v dazdivom pocasi a za rosy.
5

5

5.6. Za prevadzky stroja je zakazané:
5.6.1. zdvihat stroj;
5.6.2. dolievat pohonné hmoty;
5.6.3. demontovat motorovu jednotku;
5.6.4. vykonavat Gdrzbu a zoradovat stroj;
5.6.5. vstupovat za rovinu uréenl osou pojazdovych kolies do pracovného priestoru.

5.7. Obsluha sa musi pocas prevadzky stroja zdrziavat v priestore riadidiel.

5.8. Obsluha je povinna pouzivat' pevnu obuv, vhodné nohavice, ochranné rukavice pre
znizenie vibracii a ochranne okuliare alebo stit.

5.9. Udrzba, nastavenie, ¢istenie a preprava sa moze vykonavat' iba pri vypnutom motore
a odpojenej koncovke sviecky.

5.10. Pri manipuldcii s pohonnymi hmotami plati zakaz faj¢enia a manipuldcie s otvorenym
ohnom. Pre skladovanie a manipuldciu s pohonnymi hmotami platia predpisy pre
horlavinu 1. triedy.

5.11. Doplnovanie pohonnych hmot je mozné iba vo volnom priestranstve a pri
vychladnutom motore.

5.12. Pri pripadnom rozliati pohonnych hmot sa méze motor nastartovat az po jeho Uplnom
vysuseni. Rozliate pohonné hmoty je nutné asanovat.

5.13. Je zakazané Startovat motor v uzavretom priestore.

5.14. Stroj s doplnenymi pohonnymi hmotami je zakazané skladovat v priestore so

5.

5.

5.

zvySenym nebezpecenstvom vzniku poziaru.

15. Vyzina¢/mul¢ova¢ RKT-70 UNI je hobby zariadenie na obcasné (neprofesionalne)
pouzivanie.

16. Pocas prace so strojom musi obsluha pouzivat osobné ochranné pracovné prostriedky
proti hluku (chranic¢e sluchu) acinné pri hladinach hluku 90 dB.

17. Ochranné pomocky chrania pred poranenim vplyvom casti vymrsStenych Zacim
Ustrojenstvom. Polnohospodarsky stroj RKT-70 UNI sa nesmie prevadzkovat bez
ochrannych pomocok.



6. NAVOD NA OBSLUHU

6.1. Priprava stroja

Vyzina¢/mulc¢ova¢ RKT-70 UNI je pohanany motorovou jednotkou. Spojenie stroja s
motorom zaistuje odstredivd spojka 80mm alebo 120mm. Po osadeni motora na
polnohospodarsky stroj RKT-70 UNI pevne zaistite spony alebo objimku. Ovladacie paky
pojazdu a zZacieho Ustrojenstva priskrutkujte na rukovate motora. Pdky mébzete osadit podla
vlastnej potreby na pravu alebo lavu stranu rukovéti. Je dolezité, aby ni¢ neprekdazalo v ich
funkcénosti a ovladanie stroja bolo pohodiné a hlavne bezpecné. Vyzina¢/mulcovac RKT-70
UNI ma volitelny spbsob vyuzitia. Mdézete ho pouzivat s nozovym tanierom alebo
mulc¢ovacim nozom. Vymena prvkov je znazornena v bode 7. tohto navodu.

6.2. Pred kazdym pouzitim stroja

Pre spolahlivi funkcnost stroja je potrebné pred kazdym pouzitim skontrolovat spravne
napnutie klinovych remenov, utiahnutie skrutiek, stav zacieho taniera a nozov, a preverit &i
v stroji neostali zakliesnené zbytky naletovych drevin. Pri nespravnom napnuti klinovych
remefiov moéze dobjst k ich rychlemu opotrebovaniu, respektive k Uplnej nefunkénosti po
stlaceni ovladacej paky. Uvolneny néz moze pocas kosenia odletiet do priestoru, tomuto
venujte obzvlast velkl pozornost. Pravidelne kontrolujte pevnost upinacej svorky motora, jej
uvolnenie moéze nendvratne znicit koti¢ spojky a odstredivi spojku.

6.3. Kosenie

e Nastartujeme motor podla navodu vyrobcu motora.

e Pojazd a Zacie Ustrojenstvo je ovladané nezavisle vlastnou pakou.

e Aby sme spustili stroj, musime pridat plyn, odstredivé spojka je zavisld na otackach
motora, preto odporiame pracovat vzdy na plny plyn. Pri znizenych otackach méze
spojka motora v zatazi preklzavat, tym sa lamely spojky a kot(¢ spojky opotrebuj
ovela skor. 5

e Plynulo stla¢ime paku pre roztoCenie zacieho Ustrojenstva. Zaci tanier alebo n6z sa
roztoci. Stroj drzime tak, aby sa klzak volne dotykal terénu.

e Nasledne plynulo stlac¢ime paku pojazdu, stroj sa pohne vpred. Stroj sa uvedie do
pohybu, rychlost pojazdu regulujeme stla¢anim péky pojazdu.

e Sirku zaberu a rychlost stroja regulujeme v zavislosti od kvality a hustoty porastu a
povahy terénu tak, aby sme stroj udrziavali v spravnom rozsahu otacok. Dbajte na to,
aby Zacie Ustrojenstvo nezastavila namotana trava.

6.4. Napinanie klinovych remenov na stroji

6.4.1. Napinanie klinovych remenov (poz. 42 a 41)
e Uvolnime skrutky domceka spojky (poz. 65 a 102).
e Dotahovanim skrutky (poz. 69) napiname klinové remene (poz. 42 a 41).
e Po dosiahnuti pozadovaného napnutia dotiahneme skrutky (poz. 65 a 102).

6.4.2. Napinanie klinového remena pojazdu (poz. 40)

Dotiahneme skrutku nastavenia lanka na packe pojazdu (poz. 35).

Demontujeme kryt bo¢ny (poz. 32).

Uvolnime doraz pruziny lanka pojazdu (poz. 31).

Spojku pojazdu (poz. 27) dvihneme 5mm od ramu a zaistime doraz (poz. 31).
Opatovne nasadime kryt bo¢ny (poz. 32).

Nastavenie pojazdu jemne doladite skrutkou (poz. 31) na packe pojazdu.

Stroj sa pri plnych ota¢kach motora a uvolnenej packe pojazdu nesmie hybat vpred.



7.VYMENA MULCOVACIEHO NOZA A ZACIEHO TANIERA
7.1.

Montaz zacieho taniera (Obr. 1)

Na prazdny hlavny hriadel spolo¢ne naskrutkujeme: kryt hlavného hriadela (poz. 3),
nozovy tanier (poz. 6) a chranicku loziskového telesa (poz. 30),

dalej nasadime loziskové teleso (poz. 4) spolu s loziskami (poz. 57) a zaistime
poistnym kruzkom (poz. 51),

do loziskového telesa priskrutkujeme klzédk nozového taniera (poz. 5).

Montaz mulcovacieho adaptéra (Obr. 2)

Pri mulcovaci zaciname montaz ochrannym krytom (poz. 45).

Kryt nasadime a priskrutkujeme k ramu skrutkami (poz. 70).

Nasledne na prazdny hriadel spolo¢ne naskrutkujeme: kryt hlavného hriadela (poz. 3)
a unasac¢ mulcovacieho noza (poz. 26).

Na zaver priskrutkujeme mulcovaci nd6z (poz. 24) a chranicku skrutiek noza (poz. 29).




8.UDRZBA

8.1. Bezna udrzba

8.1.1. Pred kazdym pouzitim stroja skontrolovat:
Upevnenie motora.

Stav zZacieho taniera a nozZov.

Utiahnutie skrutkovych spojov.

Napnutie a stav klinovych remeriov.

8.1.2. Po kazdom pouziti:
e Odstranit necistoty zo stroja.
e Vyckat kym stroj vychladne.
e Skontrolovat stav stroja po koseni.

8.2. Dlhodobé uskladnenie stroja

Vyzina¢/mul€ovac je pred uskladnenim nutné ocistit od zbytkov travy a prachu. Koréziou
napadnuté miesta odpori¢ame oSetrit konzervaénymi latkami, prediZite tak zivotnost stroja.
Pred uskladnenim taktieZz skontrolujte prvky podla mazacieho planu bod 8.3. tohto navodu.
Zaci stroj uskladriujeme na suchom zakrytom mieste.

8.3. Mazaci plan

Mazanie vykondvame niekolkymi kvapkami oleja podla potreby. Je potrebné mazat
ovladacie prvky Zacieho taniera a pojazdu stroja. Pravidelne kontrolujeme pohyblivé casti,
ktoré by sa mohli zaseknut pri uvolneni ovladacej paky. Lanka v bowdenoch, ¢apy a puzdra
sa musia volne pohybovat. Uzatvorené loziskd maju trvald népln, ich ndplfi pocdas Zivotnosti
netreba menit.



9.OVLADACIE PAKY

- Paka s poistkou sluzi na ovladanie zacieho
ustrojenstva.

- Plynulym stlacenim napneme klinovy
remen, ktory roztodi nozovy tanier alebo noz.

- V znazornenej polohe je Zacie Ustrojenstvo
vypnuté.

- Paka bez poistky sluzi na ovladanie
pojazdu.

- Opakovanym stlac¢anim a pustanim
regulujete pojazd stroja vpred.

- V zndzornenej polohe je pojazd vypnuty.

UPOZORNENIE:

4 Pri praci vo vysokom a hustom poraste davajte POZOR, aby nedoslo k zastaveniu
Zacieho taniera alebo muléovacieho noza - mo6ze ddjst k zni¢eniu odstredivej spojky
a klinovych remernov.

Otacky kontrolujeme sluchom a sledovanim kvality strniska.

Pri otacani na mieste paku pre pojazd vzdy uvolnhime.

Pred uskladnenim je potrebné odstranit zvysky travy a nedistoty zo Zacieho
taniera, nozov a ramu stroja.

-



VYZNAM SYMBOLOV NA STROJI

Pred uvedenim do prevadzky si precitajte navod na obsluhu.

B

Nastavenie, Cistenie a Udrzba na Zacom Ustrojenstve sa méze
vykonavat iba pri vypnutom - zastavenom motore a odpojenej
koncovke sviecky.

Lk
iy}

Udrziavaijte tretie osoby v dostatocnej vzdialenosti od oblasti
DW ohrozenia. Je zakdzané vstupovat za rovinu uréentd osou pojazdovych

kolies do priestoru Zacieho Ustrojenstva.

Pozor nebezpecenstvo! Majte ruky a nohy v dostato¢nej vzdialenosti od
zacieho ustrojenstva.

Je zakazané pouzivanie vyzinaca/mulcovaca pri dazdi a za rosy.

© @ I P> P>

Smer otacania Zacieho Ustrojenstva.

D L

Hladina akustického vykonu stroja.

98 iB




\\\\\

c0l

@r - m QOO
\




Kladka napinania taniera







ROZPIS POLOZIEK RKT-70 UNI

POZ. NAZOV DIELU OBJ. CISLO/DIN | ks
1.|RAM VYZINACA / MULCOVACA NDTK002001- 1
2.|HRIADEL HLAVNY NDTK006002- 1
3.|KRYT HLAVNEHO HRIADELA NDTK006003- 1
4.|LOZISKOVE TELESO NDTK006004- 1
5.|KLZAK S PRIRUBOU NDTK006005- 1
6.|ROTACNY TANIER NDTK006006C 1
7.|NOSIC HLAVNE] REMENICE NDTK002002- 1
8.|HLAVNA REMENICA 155mm NDTK002003- 1
9.[NOZ RKT NDTK006009- 4

10.|SKRUTKA NOZA RKT NDTK006010- 4
11.|HRIADEL POHONU PASTORKA NDTK006011- 1
12.|REMENICA POHONU PASTORKA NDTK006012- 1
13A.|PASTOROK KOLESA LAVY NDTK006013- 1
13B.|PASTOROK KOLESA PRAVY NDTK006014- 1
14.|KLADKA NAPINANIA POJAZDU NDTK002004- 1
15.]0OZUBENY VENIEC PASTORKA NDTK006015- 2
16.|PALEC ARETACIE PASTORKA NDTK006016- 2
17A.|DISK KOLESA RKT NDTK006017A 2
17B.|PLAST KOLESA RKT NDTK006017C 2
17C.|VZDUSNICA KOLESA RKT NDTK006017B 2
18.|UZOL KLADKY POJAZDU 174mm NDTK002005- 1
19.|KONZOLA NAPINANIA UZLA POJAZDU 174mm |NDTK002006- 1
20.|KLADKA NAPINANIA DOMCEKA SPOJKY NDTK006020- 1
21.|KLADKA SPUSTANIA ZACIEHO USTROJENSTVA [NDTK002007- 1
22.|BRZDA HLAVNEHO HRIADELA NDTK002008- 1
23A.|DOMCEK SPOJKY 120 KOMPLET NDTK002009A .
23B.|DOMCEK SPOJKY 80 KOMPLET NDTK002009B
24.|NOZ MULCOVACI 60cm NDTK002010- 1
25.|KRUZOK PRITLACNY NDTK0060251 1
26.|UNASAC MULCOVACIEHO NOZA NDTK002011- 1
27.|SPOIKA POIAZDU NDTK006027- 1
28.|KRYT KOLESA GUMOVY NDTK006028- 2
29.|CHRANICKA SKRUTIEK MULCOVACIEHO NOZA |NDTK002012- 1
30.[|CHRANICKA SKRUTIEK A LOZISKOVEHO TELESA [NDTK006003A 1
31.|DORAZ PRUZINY LANKA NDTK006045E 3
32.|KRYT BOCNY RKT-70 UNI NDTK002013- 1
33.[VRATNA/NAPINACIA PRUZINA KLADKY NDTK002014- 2
34.|PRUZINA SPOIKY POJAZDU NDTK006034- 1
35.|SKRUTKA NASTAVENIA LANKA BOWDENU NDTK002037- 3
36.|KRYT VRCHNY RKT-70 UNI NDTK002015- 1
37.|OCHRANNY RAM TANIERA NDTK002016- 1
38.|TELESO NAPINACE] KLADKY S BRZDOU NDTK002017- 1
39.|TELESO KLADKY NAPINANIA POJAZDU NDTK002018- 1
40.|KLINOVY REMEN POJAZDU NAPINANY NDTKO06KR02 1
41.|KLINOVY REMEN POJAZDU STALY NDTKO02KRO1 1
42.|KLINOVY REMEN HLAVNEHO HRIADEL'A NDTKO02KR02 1




ROZPIS POLOZIEK RKT-70 UNI

POZ. NAZOV DIELU OBJ. CISLO/DIN | ks
43A.|PAKA OVLADANIA POJAZDU NDTK002019A 1
43B.|BOWDEN PAKY POJAZDU NDTK002019B 1
43C.|LANKO PAKY POJAZDU NDTK002019C 1
44A.|PAKA OVLADANIA ZACIEHO USTROJENSTVA NDTK002020A 1
44B.|BOWDEN PAKY ZACIEHO USTROJENSTVA NDTK002020B 1
44C.[LANKO PAKY ZACIEHO USTROJENSTVA NDTK002020C 1

45.|KRYT MULCOVACIEHO NOZA NDTK002021- 1
46.|BEZPECNOSTNY RAM MULCOVACIEHO NOZA NDTK002022- 1
47.|ZASTERA BOCNA NDTK006047- 1
48.|REMENICA 48mm NDTK002023- 2
49.|KRUZOK POISTNY PKH 12 NDTK006049- 1
50.|KRUZOK POISTNY PKH 15 NDTK006050- 6
51.|KRUZOK POISTNY PKH 25 NDTK006051- 1
52.|KRUZOK POISTNY PKD 32 NDTK006-D32 2
53.|KRUZOK POISTNY PKD 72 NDTK006-D72 1
54.|REMENICA 50mm NDTK002024- 1
55.[LOZISKO 6202 NDTKO06L-04 4
56.|LOZISKO 6002 NDTKOO06L-05 6
57.|LOZISKO 6005 NDTKO06L-11 2
58.[LOZISKO 6207 NDTK006L-02 2
59.|LOZISKO 6306 NDTKOO6L-06 1
60.|KOLIK 6x12 NDTK006060- 3
61.|SKRUTKA M6x12 DIN 933 9
62.|SKRUTKA M6x16 DIN 933 1
63.|SKRUTKA M6x20 DIN 933 6
64.|SKRUTKA M6x20 IMBUS NDTK006130- 6
65.| SKRUTKA M8x25 DIN 933 4
66.| SKRUTKA M8X16 DIN 933 8
68.| SKRUTKA M8x20 DIN 933 8
69.|SKRUTKA M8x65 DIN 933 1
70.[|SKRUTKA M10x20 DIN 933 15
71.|SKRUTKA M10x30 DIN 933 2
72.|SKRUTKA M10x60 DIN 933 1
73.|MATICA PRE KRYT VRCHNY NDTK006073- 1
74.|PODLOZKA P6 DIN 7980 15
75.|PODLOZKA L6 DIN 125 14
76.|PODLOZKA P8 DIN 7980 19
77.|PODLOZKA L8 DIN 125 40
78.|PODLOZKA L8 Siroka DIN 440R 1
79.|PODLOZKA P10 DIN 7980 5
80.|PODLOZKA L10 DIN 125 18
81.|PODLOZKA L6 $iroka DIN 9021 1
82.|NOSIC REMENICE UZLA POJAZDU NDTK002025- 1
83.|REMENICA UZLA POJAZDU NDTK006083- 1
84.|REMENICA 174mm NDTK002026- 1
85.|PERO 10x8x20 NDTK006SMO01 1




ROZPIS POLOZIEK RKT-70 UNI

POZ. NAZOV DIELU OBJ. CISLO/DIN | ks
86.|PERO 5x5x10 NDTK0O06SMO02 1
87.|PERO 6x6x16 NDTK002027- 1

88A.|KOTUC SPOJKY 120 NDTK002028A .
88B.|KOTUC SPOJKY 80 NDTK002028B
89.|PODLOZKA PRITLACNA 30mm NDTK037008- 1
90A.|TELESO DOMCEKA SPOJKY 120 NDTK002029A .
90B.|TELESO DOMCEKA SPOJKY 80 NDTK002029B
91.|KRYT REMENICE UZLA POJAZDU NDTK002030- 1
92.|TELESO UZLA KLADKY POJAZDU NDTK002031- 1
93.|KRYT KR DOMCEKA SPOJKY VRCHNY NDTK002032- 1
94.|KRYT KR DOMCEKA SPOJKY SPODNY NDTK002033- 1
95.|PRIRUBA KRYTU MULCOVACIEHO NOZA NDTK002034- 1
96.|CAP PRE KLZAK MULCOVACA NDTK002035- 1
97.|ZAVLACKA PRUZINOVA NDTK008014- 1
98.|KLZAK MULCOVACA NDTK002036- 1
99.|MATICA M10 DIN 934 4
100.[MATICA M6 DIN 934 4
101.|MATICA M6 poistnd DIN 985 1
102.|MATICA M8 DIN 934 19
103.|MATICA M8 poistna DIN 985 1
104.|MATICA M10 poistna DIN 985 3
105.[MATICA M12 poistna DIN 985 4




Zoznam firiem opravnenych na vykonavanie zarucného
a pozarucného servisu zahradnej techniky TECAK.

MARIAN SUPA  PREDOS-BB OBAS TEZETKA
Velké Kostolany Banska Bystrica Cadca / Zilina Lokca

ZATKO GARDEN-TECHNIK NOVATOR VP-TECHNIKA
Povazska Bystrica Presov Kosice Michalovce

Odporucame aj d’'alsich pomocnikov do Vasej zahrady!

.ViaCc na www.TECAK.sk



ZARUCNE PODMIENKY

Vyrobca zodpoveda za konstrukciu, funkénost a Uplnost dodaného
stroja.

Na stroj vyrobca poskytuje zaruku 24 mesiacov od datumu predaja
prvému majitelovi.

Zaruka sa nevztahuje na zavady vzniknuté v dosledku pouzivania
stroja v rozpore s tymto navodom. Dalej sa zaruka nevztahuje na
prirodzené opotrebovanie stroja zlym skladovanim, nasilnym
poskodenim, alebo zasahom do konstrukcie stroja.

Zaruka zanikd havariou stroja, ktora nebola sp6sobend zavadou
vzniknutou u vyrobcu stroja a dalej zdsahom do konsStrukcie stroja
bez suhlasu vyrobcu.

Narok zo zaruky musi byt uplatneny bez zbyto¢ného odkladu
u predajcu, u ktorého bol stroj zakupeny. Pri reklamacii je uzivatel
povinny predlozit riadne vyplneny zarucny list, ktory je sucastou
navodu. Naklady spojené s dopravou stroja do opravovne suU na
naklady majitela reklamovaného stroja.



ZARUCNY LIST

Na polhohospodarsky stroj vyzina¢/mulcovac RKT-70 UNI vyrobca
poskytuje zaruku 24 mesiacov od datumu predaja za podmienok
uvedenych v tomto navode na obsluhu. Vyrobca potvrdzuje
kompletnost vyrobku.

Zakaznik potvrdzuje svojim podpisom, Ze bol dokladne oboznameny

s obsluhou stroja v zmysle tohto navodu, a taktiez s bezpecnostou pri
praci.

Meno zakaznika:

Adresa:

Datum predaja:

Vyrobné cislo stroja:

podpis zakaznika

peciatka a podpis predajcu




RKT-70 UNI
Certifikat &.: 45 275 Statni zkuSebna strojd a.s., zo dfia 31.10.2024





